

十大傑出「新港青」出爐

表彰「港漂青年」各領域成就 冀續為國為港獻力

香港文匯報訊(記者 高俊威)為表彰全球各地來港的「新香港青年」在香港各領域所取得之成就，以及他們為香港所作的傑出貢獻，由港漂圈和百川匯聯合主辦的「第三屆十大傑出新香港青年」評選活動，昨晚在金鐘舉行頒獎典禮。10位得獎人中，季超、于盈、許建春、謝超、陳曉鋒、陳子翔、唐婭、李小鵬、牟翔9人均有出席上台領獎，Christopher Geary則因事缺席。

「十大傑出新香港青年」評選活動今年踏入第三屆。主辦單位指出，自從1997年香港回歸祖國懷抱，全球各地青年，特別是內地青年，與香港的交流日益加深。

主辦單位續指，舉辦評選活動之目的，便是為了表彰全球各地來港的「新香港青年」，在香港金融、地產、建築、工程、醫療、文化、藝術及社會等各領域所取得的成就，以及他們為香港社會的繁榮穩定不斷作出的傑出貢獻。

主辦單位透露，自活動籌備以來，一直受到內地、香港以及世界各地華人及外國友人的高度關注和關心，從評選開始直到確定獲獎者人選，歷時1個月，累計投票27萬張，此部分佔評選結果的20%，其餘80%則由多位評審給分確定，評選結果絕對公平和公正。

得獎名單早前公佈，並於昨晚舉行盛大的頒獎典禮。

昨晚出席活動的主禮嘉賓眾多，包括港區全國政協經濟委員會副主任、是次負責評選的評委會主席容永祺，港區全國人大代表陳勇、吳秋北，港區全國政協委員魏明德，立法會議員梁美芬等。

容永祺：給予人才同等機會

容永祺昨晚致辭時表示，當年他曾獲選十大傑出青年，但對十大傑出新香港青年的評選就沒有認識，當他知道有此評選後，即加以留意，因為覺得很有意思，因新來港人士可在香港的土壤成長、在香港發展更取得成就，可以貢獻社會，實在是一個良好的概念和方向，故他在第一屆評選時也成為提名者，其推薦的人士更獲



「第三屆十大傑出新香港青年」在金鐘舉行頒獎典禮，十位得獎者或其代領人(詳見表)與一眾嘉賓合影。

獎。他又指，評選更顯示出香港是國際城市，可以容納不同地區的人才，給予每一個人同等的發展機會，而今次評選便有一位來自英國的人士當選。他期望各位得獎人也可在未來將自己的事業再發揚光大，為香港及國家作出更多的貢獻。

全港一家人 以香江為傲

港漂圈創始人趙磊在致辭時指出，要成為優秀的新香港青年有數個要點，除了學好廣東話、多交香港朋友，也要服務香港，多作回饋香港的事情，有財富就多捐

款，多參與義工服務，此外更需要維護香港的核心價值，包括法治、自由與多元。他又指，無論在香港出生、又或是後來香港的，都是一家人，「我們以香港為傲，未來香港也會以我們為傲！」

主辦單位表示，今次評選活動的10位獲獎者，只是新香港青年中的小小一部分，代表他們背後的千萬新香港青年，更值得所有青年人驕傲。

他們在香港各行各業奮鬥，為香港的經濟繁榮及社會發展不斷作出貢獻。而在服務香港、成就自我的同時，更將「全球化」的種子散播到世界各地，促進世界各地青年的溝通交流和文化融合。



容永祺致辭。香港文匯報記者曾慶威攝



趙磊致辭。香港文匯報記者曾慶威攝

得獎者名單

季超	香港大學牙醫學院榮譽臨床助理教授
于盈	鳳凰衛視資訊台助理總編輯
許建春	中國生命集團董事局主席
謝超	復星科技與金融集團副總裁兼董事總經理
陳曉鋒	全國港澳研究會會員、人工智能社交平台「灣趣」創始人
陳子翔	水中銀及小魚親測創辦人
唐婭	香港舞蹈團首席舞蹈員
李小鵬	中國體操運動員、4面奧運及16面世界賽金牌擁有者
牟翔	英國保誠區域經理
Christopher Geary	BSD教育機構總裁

資料來源：主辦單位

整理：香港文匯報記者 高俊威

熱烈慶祝 改革開放40周年

意得集團有限公司 KINGRICH ASIA HOLDINGS LTD

沈陽五愛服裝城

陳鑑林 高佩璇

致意

熱烈慶祝 改革開放40周年

時富集團 致意

CASH 時富 a total caring organisation

時富金融 CFSG

CRMG 時惠環球

CASH Algo

實惠 Pricerite